PRESS RELEASE
DVD izdanjem GITART TRILOGIJA (GUITART TRILOGY) Vladan Vučković Paja obeležava 10 godina autorskog rada u oblasti instrumentalne muzike. 
Na objavljenom DVD-u nalaze se video zapisi koji su u periodu od 1996. do 2006. godine nastajali na osnovu tri objavljena instrumentalna albuma Vladana Vučkovića Paje: PUT KA SUNCU, NA ISTOKU ZAPADA i DNEVNIK DUGE PLOVIDBE. 

- Na muziku sa navedenih albuma snimljene su tri, istoimene, polusatne TV emisije na programu javnog servisa RTS-a. Sve tri emisije predstavljene su na DVD-u.

TV emisija NA ISTOKU ZAPADA osvojila je Gran Prix Festivala na međunarodnom TV festivalu u Albeni i svrstana je u selekciju za Zlatnu ružu Lucerna (Montrea) za 2004. godinu. Emisija DNEVNIK DUGE PLOVIDBE svrstana je u selekciju za Zlatnu ružu Lucerna (Montrea) 2006. godine.
- U BITEF TEATRU, 29.5.2006. održan je koncert Vladana Vučkovića Paje i benda ALHEMIA na kojem je «uživo» predstavljena muzika sa tri navedena albuma. Video zapis sa ovog koncerta nalazi se na DVD-u.

- Takođe, kao bonus materijal na DVD-u nalaze se i brojni video spotovi, video zapisi sa promocija albuma, izjave, fotografije ...

www.vladanvuckovic.info
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