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PRESS RELEASE
Vladan Vučković Paja

Vladan Vučković Paja, gitarista, kompozitor, aranžer i klavijaturista dugo je prisutan na jugoslovenskoj muzičkoj sceni.  Posebno je zapažen u TV serijalu Tonska viljuška kao gitarista u grupi Kornelija Kovača. 

Angažovan je kao studijski muzičar na kompakt diskovima Kornelija Kovača, Bisere Velentanlić, Tanje Banjanin, grupe Frenky, a kao kompozitor i aranžer sarađuje sa Kristinom, Glorijom i Sašom Vasićem. Član je asocijacije kompozitora instrumentalne muzike Instrumental Forces.
Trenutno je angažovan kao gitarista u pratećem orkestru Zdravka Čolića.
* * *
Album “Put ka Suncu” predstavlja muzičku paralelu sunčevom sistemu. Album sadrži 11 instrumentalnih kompozicija koje nose nazive planeta sunčevog sistema. Muzičko putovanje počinje od najudaljenije planete Pluton, a završava se na Suncu. 

Vladan Vučković Paja je autor i aranžer svih kompozicija. Takođe, odsvirao je sve gitare, klavijature i realizovao programiranje. Album je snimljen u Muzičkom ateljeu Louis. Producent albuma i tonski snimatelj je Perica Kaluđerović, izdavač albuma - MTS.
Nakon medijske promocije albuma, autor je okupio grupu mladih muzičara sa kojima je oformio sastav Paja & ALHEMIA. Promocija kojoj prisustvujete najavljuje buduće koncertne aktivnosti. 
Vladan Vučković Paja na gitari predvodi band ALHEMIA: Darko Savić – klavijature, Sr|an Milačić – bas, Saša Radojević – bubnjevi.
* * *
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